14.
15.

16.
17.

. Soit (uy) une suite réelle bornée telle que ¥Yn € N*, u, <

. Soit o # 1 un scalaire : montrer Uexistence d’une suite (uy) telle que up = o et Vp € N, upyq1 =

4 sin(n*? n+1)?
. Ftudier la convergence des suites ( (n )> et <[( f) J)
2

[(n=2)]

% Montrer que la suite (tpi1 — Un)

converge

. Pour tout entier k € N, on définit ap comme valant k si k est pair et 0 sinon. Montrer que la suite (ay,)

ne converge pas et ne tend pas vers oo.

up+1
up—1"°

. Montrer lexistence et la convergence vers 3 de la suite (u,) définie par ug = 42 et Vk € N, up11 =

V6 + u.

. Montrer lezistence et la convergence vers 2 de la suite (uy) € [0, 3]N définie par up =1 et Vk € N, upyq =

3— %
On abrége par K lensemble des suites constantes, par KN [’ensemble des suites convergentes et par K
l’ensemble des suites tendant vers 0. Montrer que K et K(l)\I sont deux sev supplémentaires dans KCNU

. Soient deux suites (ay) et (by).

) Si (an) est bornée, converge-t-elle ?

(a

(b) Si (Jan|) converge, est-ce que (ay,) converge ?

(¢) Si (an + by) converge, est-ce que (ay) ou (b,) converge ?
(

d) Si (anby) converge, est-ce que (ay) ou (by) converge ¢

(e) Si ap + b, — 00, est-ce que a, — 00 ou b, — o0 ¢

. Soit ¢ une extractrice. Montrer par récurrence que Yn € N, ¢ (n) > n.
10.
11.
12.
13.

Soit (ay) une suite réelle tendant vers co. Montrer que toutes ses sous-suites tendent vers oc.
Montrer que la suite (n2 + 18) n’est pas une sous-suite de (n2)
Montrer proprement l’équivalence a,, — —o0 <= —a,, — 00 pour toute suite réelle (a,).

Soit (a,) une suite a valeurs dans Z. Montrer que (a,) converge ssi (a,) est constante & partir d’un
certain rang.

Montrer qu’une suite réelle ne tend pas vers oo ssi elle admet une sous-suite majorée.

Montrer qu’une suite périodique' converge ssi elle est constante.
. . . " o .
Soit (o,) une suite tendant vers 0. Montrer que la suite "moyenne” (%) tend aussi vers 0.

Soient a > v deux réels strictement positifs. Montrer l'existence de deux suites (ay) et (gn) telles que

_ antgn
a = .
ao [eY n+1 2 ’
(gn) = (v) et Vn € N, . Comparer ces deux suites, montrer qu’elles sont monotones,
In+1 = /AnGn

puis montrer par récurrence l'inégalité Vp € N*, |a, — gp| < )\A;TJ;I ot A:=42|a— | et A:=min {1, 5
En déduire que les suites (a,) et (gn) sont adjacentes.

1'Une suite (an) est dite périodique si 3T € N*, Vn € N, ani+1 = an.



